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Page Question Answers # % # group % group % all # group % group % all # group % group % all # group % group % all # group % group % all # group % group % all

Resident 106 50.24% 106 100.00% 50.24% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

Tenant 43 20.38% 0 0.00% 0.00% 43 100.00% 20.38% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

Landlord 3 1.42% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 3 100.00% 1.42% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

Visitor 33 15.64% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 33 100.00% 15.64% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

Business 10 4.74% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 10 100.00% 4.74% 0 0.00% 0.00%

no 

response
16 7.58% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 16 100.00% 7.58%

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43 100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10 100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

Yes 156 73.93% 75 70.75% 35.55% 35 81.40% 16.59% 1 33.33% 0.47% 26 78.79% 12.32% 9 90.00% 4.27% 10 62.50% 4.74%

No 49 23.22% 28 26.42% 13.27% 8 18.60% 3.79% 2 66.67% 0.95% 7 21.21% 3.32% 1 10.00% 0.47% 3 18.75% 1.42%

no 

response
6 2.84% 3 2.83% 1.42% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 3 18.75% 1.42%

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43 100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10 100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

Yes 148 70.14% 81 76.42% 38.39% 30 69.77% 14.22% 2 66.67% 0.95% 17 51.52% 8.06% 7 70.00% 3.32% 11 68.75% 5.21%

No 57 27.01% 25 23.58% 11.85% 12 27.91% 5.69% 1 33.33% 0.47% 14 42.42% 6.64% 3 30.00% 1.42% 2 12.50% 0.95%

no 

response
6 2.84% 0 0.00% 0.00% 1 2.33% 0.47% 0 0.00% 0.00% 2 6.06% 0.95% 0 0.00% 0.00% 3 18.75% 1.42%

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43 100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10 100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

Yes 143 67.77% 81 76.42% 38.39% 25 58.14% 11.85% 3 100.00% 1.42% 16 48.48% 7.58% 9 90.00% 4.27% 9 56.25% 4.27%

No 56 26.54% 22 20.75% 10.43% 17 39.53% 8.06% 0 0.00% 0.00% 13 39.39% 6.16% 1 10.00% 0.47% 3 18.75% 1.42%

no 

response
12 5.69% 3 2.83% 1.42% 1 2.33% 0.47% 0 0.00% 0.00% 4 12.12% 1.90% 0 0.00% 0.00% 4 25.00% 1.90%

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43 100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10 100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

Yes 146 69.19% 79 74.53% 37.44% 31 72.09% 14.69% 1 33.33% 0.47% 18 54.55% 8.53% 7 70.00% 3.32% 10 62.50% 4.74%

No 51 24.17% 23 21.70% 10.90% 11 25.58% 5.21% 1 33.33% 0.47% 11 33.33% 5.21% 2 20.00% 0.95% 3 18.75% 1.42%

no 

response
14 6.64% 4 3.77% 1.90% 1 2.33% 0.47% 1 33.33% 0.47% 4 12.12% 1.90% 1 10.00% 0.47% 3 18.75% 1.42%

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43 100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10 100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

Yes 139 65.88% 76 71.70% 36.02% 28 65.12% 13.27% 1 33.33% 0.47% 18 54.55% 8.53% 7 70.00% 3.32% 9 56.25% 4.27%

No 53 25.12% 24 22.64% 11.37% 12 27.91% 5.69% 1 33.33% 0.47% 10 30.30% 4.74% 3 30.00% 1.42% 3 18.75% 1.42%

no 

response
19 9.00% 6 5.66% 2.84% 3 6.98% 1.42% 1 33.33% 0.47% 5 15.15% 2.37% 0 0.00% 0.00% 4 25.00% 1.90%

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43 100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10 100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

Yes 136 64.45% 72 67.92% 34.12% 29 67.44% 13.74% 1 33.33% 0.47% 17 51.52% 8.06% 7 70.00% 3.32% 10 62.50% 4.74%

No 62 29.38% 28 26.42% 13.27% 14 32.56% 6.64% 2 66.67% 0.95% 12 36.36% 5.69% 3 30.00% 1.42% 3 18.75% 1.42%

no 

response
13 6.16% 6 5.66% 2.84% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 4 12.12% 1.90% 0 0.00% 0.00% 3 18.75% 1.42%

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43 100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10 100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

Yes 143 67.77% 76 71.70% 36.02% 27 62.79% 12.80% 1 33.33% 0.47% 22 66.67% 10.43% 9 90.00% 4.27% 8 50.00% 3.79%

No 55 26.07% 25 23.58% 11.85% 16 37.21% 7.58% 2 66.67% 0.95% 8 24.24% 3.79% 1 10.00% 0.47% 3 18.75% 1.42%

no 

response
13 6.16% 5 4.72% 2.37% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 3 9.09% 1.42% 0 0.00% 0.00% 5 31.25% 2.37%

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43 100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10 100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

Yes 151 71.56% 70 66.04% 33.18% 36 83.72% 17.06% 1 33.33% 0.47% 27 81.82% 12.80% 7 70.00% 3.32% 10 62.50% 4.74%

No 47 22.27% 27 25.47% 12.80% 7 16.28% 3.32% 2 66.67% 0.95% 5 15.15% 2.37% 3 30.00% 1.42% 3 18.75% 1.42%

no 

response
13 6.16% 9 8.49% 4.27% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 1 3.03% 0.47% 0 0.00% 0.00% 3 18.75% 1.42%

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43 100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10 100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

Yes 149 70.62% 74 69.81% 35.07% 34 79.07% 16.11% 1 33.33% 0.47% 24 72.73% 11.37% 7 70.00% 3.32% 9 56.25% 4.27%
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No 47 22.27% 24 22.64% 11.37% 7 16.28% 3.32% 2 66.67% 0.95% 8 24.24% 3.79% 3 30.00% 1.42% 3 18.75% 1.42%

no 

response
15 7.11% 8 7.55% 3.79% 2 4.65% 0.95% 0 0.00% 0.00% 1 3.03% 0.47% 0 0.00% 0.00% 4 25.00% 1.90%

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43 100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10 100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

Yes 158 74.88% 75 70.75% 35.55% 37 86.05% 17.54% 1 33.33% 0.47% 26 78.79% 12.32% 9 90.00% 4.27% 10 62.50% 4.74%

No 41 19.43% 25 23.58% 11.85% 5 11.63% 2.37% 2 66.67% 0.95% 5 15.15% 2.37% 1 10.00% 0.47% 3 18.75% 1.42%

no 

response
12 5.69% 6 5.66% 2.84% 1 2.33% 0.47% 0 0.00% 0.00% 2 6.06% 0.95% 0 0.00% 0.00% 3 18.75% 1.42%

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43 100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10 100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

Yes 146 69.19% 68 64.15% 32.23% 37 86.05% 17.54% 0 0.00% 0.00% 25 75.76% 11.85% 8 80.00% 3.79% 8 50.00% 3.79%

No 44 20.85% 26 24.53% 12.32% 4 9.30% 1.90% 2 66.67% 0.95% 6 18.18% 2.84% 2 20.00% 0.95% 4 25.00% 1.90%

no 

response
21 9.95% 12 11.32% 5.69% 2 4.65% 0.95% 1 33.33% 0.47% 2 6.06% 0.95% 0 0.00% 0.00% 4 25.00% 1.90%

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43 100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10 100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

Yes 151 71.56% 75 70.75% 35.55% 34 79.07% 16.11% 1 33.33% 0.47% 24 72.73% 11.37% 6 60.00% 2.84% 11 68.75% 5.21%

No 44 20.85% 26 24.53% 12.32% 5 11.63% 2.37% 2 66.67% 0.95% 5 15.15% 2.37% 4 40.00% 1.90% 2 12.50% 0.95%

no 

response
16 7.58% 5 4.72% 2.37% 4 9.30% 1.90% 0 0.00% 0.00% 4 12.12% 1.90% 0 0.00% 0.00% 3 18.75% 1.42%

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43 100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10 100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

Yes 157 74.41% 71 66.98% 33.65% 40 93.02% 18.96% 0 0.00% 0.00% 28 84.85% 13.27% 8 80.00% 3.79% 10 62.50% 4.74%

No 36 17.06% 24 22.64% 11.37% 2 4.65% 0.95% 3 100.00% 1.42% 3 9.09% 1.42% 2 20.00% 0.95% 2 12.50% 0.95%

no 

response
18 8.53% 11 10.38% 5.21% 1 2.33% 0.47% 0 0.00% 0.00% 2 6.06% 0.95% 0 0.00% 0.00% 4 25.00% 1.90%

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43 100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10 100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

Under 16 0 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

16 to 25 19 9.00% 10 9.43% 4.74% 3 6.98% 1.42% 0 0.00% 0.00% 3 9.09% 1.42% 1 10.00% 0.47% 2 12.50% 0.95%

26 to 59 146 69.19% 75 70.75% 35.55% 28 65.12% 13.27% 2 66.67% 0.95% 23 69.70% 10.90% 9 90.00% 4.27% 9 56.25% 4.27%

60 or over 39 18.48% 20 18.87% 9.48% 12 27.91% 5.69% 0 0.00% 0.00% 6 18.18% 2.84% 0 0.00% 0.00% 1 6.25% 0.47%

no 

response
7 3.32% 1 0.94% 0.47% 0 0.00% 0.00% 1 33.33% 0.47% 1 3.03% 0.47% 0 0.00% 0.00% 4 25.00% 1.90%

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43 100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10 100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

White 

British
106 50.24% 48 45.28% 22.75% 25 58.14% 11.85% 1 33.33% 0.47% 18 54.55% 8.53% 10 100.00% 4.74% 4 25.00% 1.90%

White Irish 1 0.47% 1 0.94% 0.47% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

Roma or 

Gypsy
26 12.32% 20 18.87% 9.48% 3 6.98% 1.42% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 3 18.75% 1.42%

Any other 

White 

Backgroun

d

7 3.32% 1 0.94% 0.47% 4 9.30% 1.90% 0 0.00% 0.00% 2 6.06% 0.95% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

Mixed or 

Multiple 

Heritage

5 2.37% 3 2.83% 1.42% 1 2.33% 0.47% 0 0.00% 0.00% 1 3.03% 0.47% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

Chinese 3 1.42% 1 0.94% 0.47% 1 2.33% 0.47% 0 0.00% 0.00% 1 3.03% 0.47% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

Indian 0 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

Pakistani 

or Kashmiri
10 4.74% 6 5.66% 2.84% 0 0.00% 0.00% 1 33.33% 0.47% 2 6.06% 0.95% 0 0.00% 0.00% 1 6.25% 0.47%
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Any other 

Asian 

Backgroun

d

4 1.90% 4 3.77% 1.90% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

Black 

African
12 5.69% 8 7.55% 3.79% 1 2.33% 0.47% 0 0.00% 0.00% 3 9.09% 1.42% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

Any other 

Black 

backgroun

d

0 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

Arab or 

Yemeni
2 0.95% 1 0.94% 0.47% 1 2.33% 0.47% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

Any other 

ethnic 

group

14 6.64% 6 5.66% 2.84% 5 11.63% 2.37% 0 0.00% 0.00% 3 9.09% 1.42% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

Prefer not 

to answer
14 6.64% 6 5.66% 2.84% 2 4.65% 0.95% 1 33.33% 0.47% 2 6.06% 0.95% 0 0.00% 0.00% 3 18.75% 1.42%

no 

response
7 3.32% 1 0.94% 0.47% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 1 3.03% 0.47% 0 0.00% 0.00% 5 31.25% 2.37%

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43 100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10 100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

P7. 

Equalities

Q2. Your 

ethnicity


